Activité de découverte : 1 p 141

_.0 A La fonction exponentielle

Un fabricant souhaite créer une nouvelle chaise.

Il cherche a modéliser la coupe de |'assise en forme de
coque par une fonction f. Pour cela, il a tracé dans le
repére ci-dessous une allure possible de la courbe repré-
sentative € de la fonction fsur l'intervalle [ 6 ; 2].

Déterminer graphiquement f(0).

Pour des raisons esthétiques, |artisan souhaite qu'en tout point M de € d'abs-
cisse x, le coefficient directeur de la tangente soit égal a Iimage de x par f.
Par quelle égalité se traduit cette contrainte ?

a) Avec un logiciel de géométrie, créer un curseur a allant de 1 a 4 avec

un incrément de 0,0001, puis taper dans la zone de saisie :
f{x)=Fonction(a*x,-6,2)

b) Dans la zone de saisie, taper :

» F(x)=Fonction((x),-6,2) - i=(1,1(1)) - W=(1,7(1))

c) Faire varier le curseur a et donner une valeur approchée au dix-milliéme

du nombre a pour lequel les deux courbes représentatives se superposent.

Le nombre a obtenu se note e en mathématiques et la fonction f est appelée

la fonction exponentielle.
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